

明：奧林匹克運動會係一個全世界門力大會，當然鬥力更加有看頭，相信今年將會走向一個真正全球性選美大會極重要嘅里程碑。

瑞：係呀，因為海峽兩岸不約而同都係今年大搞選美，中國大陸還上海姑娘嘛標準，而台灣亦解除戒嚴令，舉辦廿三年來第一次環球同佳小姐選美，重有蘇聯亦不甘後人係今年選莫斯科小姐選美，東歐國家自然唔執輸，總之够晒熱鬧。

明：有選美即係經濟有進步，所謂食飽無憂愁，娛樂而又要大衆化，搞選美的確係點綴昇平妙品。

瑞：講番中國大陸選上海姑娘嘛標準，可以話前無古人，世界之最，最講求筆試，口試重要有社交能力、美學知識、文藝才能（音樂、繪畫）同生活技能（裁剪、烹飪）。

明：咁緊要，淨係聽已經可以贏梗世界冠軍啦，睇埋就可能驚天地泣鬼神。

瑞：至於台灣方面就已經選出三位中國小姐，分別代表台灣出線環球、世界及國際小姐高舉。而今次選出嚟的環姐代表勝心切，想話旗開得勝，擺番個世界獎風光下，不過，一般市民就唔滿意賽果，但係反對無效。

明：唔單止咁，亞視邱老細話力捧佢成為亞視當家花旦。

瑞：其實邱老認真黑，從左百幾萬招待過港囉佳樂小姐，無理由發出個程改金，自己被擠出局，賠了夫人又折兵。繼而運轉後又一次受挫，認真失敗。

明：

瑞：

明：

瑞：